



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

庆祝建党百年 奋力开创新局

奋进路上永远跟党走

上汽各级党组织和干部群众第一时间收看收听认真学习十九届六中全会公报

11月8日至11日，党的十九届六中全会在北京召开。在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，党的十九届六中全会审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验。全会公报发布后，上汽集团各级党员干部在第一时间认真学习全会精神，并引发热烈反响。

大家一致认为，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央，坚持稳中求

进的工作总基调，出台一系列重大方针政策，推出一系列重大举措，推进一系列重大工作，战胜一系列重大风险挑战，解决了许多长期想解决而没有解决的难题，办成了许多过去想办而没有办成的大事，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

大家纷纷表示，要牢记产业报国初心，加快创新转型升级，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

百年奋斗书写恢宏史诗

从1921年到2021年，从石库门到天安门，百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。上汽集团广大干部和群众表示，站在新的历史关口，回顾过去，展望未来，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，既是客观现实需要，也为实现第二个百年奋斗目标照亮前进方向。

上汽集团党委书记、董事长陈虹说：“六中全会吹响了全国各族人民奋进第二个百年目标的号角，我们要从党的百年奋斗历程中汲取前进的动力，我和我的团队要迎着智能制造的发展大潮，继续刻苦钻研技术，努力擦亮‘中国制造’的金字招牌！”

近年来，上汽集团瞄准“以用户为中心”，加快转变经营模式，着力提升汽车产品、出行服务、运营体系等的数字化水平，正在向技术升级化、业务全球化、品牌高档化、体验极致化的移动出行服务与

产品的用户型高科技公司转型。2021年，上汽集团第17次跻身《财富》世界500强，排名第60位。奋进第

二个百年目标的号角已经吹响，上汽集团全体员工将凝心聚力只争朝夕，加快向“用户型高科技企业”转型升级。

不忘产业报国初心，加快绿色发展

发展新能源汽车是我国从汽车大国迈向汽车强国的必由之路。今年1—10月，上汽集团新能源汽车销量超过55万辆，同比增长187%，在国内汽车行业继续领跑。特别是10月份，上汽新能源汽车终端交付量达到8.2万辆，同比增长131.2%，创造了新的纪录。在欧洲，今年以来，上汽自主品牌新能源汽车销量已经超过2.7万辆。此前，上汽公布了新能源汽车发展战略规划，到2025年在全球实现新能源汽车销量超过270万辆，占上汽整车销量的比重不低于32%。

上海市重点工程实事立功竞赛优秀建设者，上汽大众新能源汽车分公司党委书记、厂长徐治勤说：“通过广大建设者的不懈奋斗，我们要牢牢把握绿色发展大方向，加快提升燃料电池核心技术自主研发能力和产业化水平，助力汽车行业的绿色转型发展。”

无愧国企使命担当，实现转型升级

回顾栉风沐雨的百年奋斗路，深刻印证了“发展才是硬道理”。创新是引领新时代发展的第一动力，是实现高质量发展的关键支撑。面对汽车行业百年未有之大变局，围绕“碳达峰、碳中和”国家战略目标，以及行业未来发展趋势，上汽集团持续推进创新转型战略，全力冲刺“电动智能网联”新赛道：加快推动新能源、智能网联汽车

上汽大众新能源汽车工厂已成为全球新能源汽车工厂的标杆企业。我们要深入学习六中全会精神，坚持开拓创新，坚持自我革命，在变革转型中全力推进现代化智能工厂建设，走好新能源汽车发展的赶考之路，为推动中国汽车工业高质量发展贡献力量。”

捷氢科技公司党总支书记、总经理卢兵兵说：“学习全会精神后，备受鼓舞，倍感振奋。历史经验告诉我们，核心技术买不来、拿不来，更要不来！要推动高质量发展，就必须坚持科技自立自强。我们要牢牢把握绿色发展大方向，加快提升燃料电池核心技术自主研发能力和产业化水平，助力汽车行业的绿色转型发展。”

育零束软件、捷氢科技、友道智途等十余家“科创小巨人”企业，以改革激发创新转型的内生新动力。

全国劳模、上汽技术中心副总设计师邵景峰说：“创新是引领新时代发展的第一动力，是实现高质量发展的关键支撑。在开启全面建设社会主义现代化国家新征程中，上汽乘用车公司要肩负自主品牌建设排头兵的使命担当，持续培育和壮大自主发展新动能，在接续

奋斗中实现‘引领绿色科技，逐梦精彩出行’的上汽愿景使命。”

上海市国资委先进基层党组织上汽财务公司第三党支部的支部书记姜春迪说：“我们要深入学习六中全会精神，在工作中持续传承和发扬党的百年成功经验，不断加快金融创新和数字化转型，为上汽集团实现创新转型贡献产业金融的一份力量，在新时代、新征程中展现新气象、新作为。”

凝心聚力，奋进路上永远跟党走

百年风华，史诗奋笔赓续。上汽集团广大干部和群众表示，要从党的百年奋斗中汲取智慧力量，从重大成就、宝贵经验中读取成功密码，凝心聚力、砥砺前行，在新时代的“赶考之路”上书写新奇迹。

上海市国资委系统优秀党务工作者、延锋公司党委书记王虹说：“面对汽车行业电动化、智能网联化的发展趋势，我们要传承党的百年历史经验，围绕上汽创新转型发展的中心任务，持续以党建为引领，激发干部与员工队伍的凝聚力、战斗力和创造力，勇担重任、拥抱变化，不断开创事业发展新篇章。”

上海市国资委系统优秀共产党员、上汽安吉物流下属上汽墨西哥公司副总经理刘旭栋说：“在奋斗百年路、奋进新征程的

伟大时刻，面对中国汽车工业的战略新机遇，我们不能忘记走过的路程，不能忘记出发的初心。身在海外，我们愈加感慨祖国的强大，拥护党的领导。我们将继续披荆斩棘，打通海外物流通道、保障供应链，让‘中国制造’跨洋出海更加顺畅，在上汽‘十四五’发展中做出新的贡献。”

“征途漫漫，唯有奋斗”。展望新的百年奋斗目标，必须不忘初心、牢记使命，走好新时代赶考路。上汽各级党员干部将进一步深入学习贯彻全会精神，立足自身工作岗位，以更加饱满的热情投入到全面建设社会主义现代化国家的新征程中，用实际行动在新的赶考路上交出优异答卷。

上海市国资委系统优秀共产党员、上汽安吉物流下属上汽墨西哥公司副总经理刘旭栋说：“在奋斗百年路、奋进新征程的